
●国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果　（令和元年度第１Q、第２Q、前期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 39.2% 823 46.9% 984 9.7% 204 2.6% 54 1.7% 35 2,100 2,831 4.2
健康・スポーツ科学 － 55.4% 780 33.3% 468 8.6% 121 1.2% 17 1.5% 21 1,407 2,150 4.4

－ 29.4% 411 43.5% 609 17.6% 246 4.4% 62 5.1% 71 1,399 4,159 3.9
専基 25.3% 19 36.0% 27 22.7% 17 8.0% 6 8.0% 6 75 113 3.6
計 29.2% 430 43.1% 636 17.8% 263 4.6% 68 5.2% 77 1,474 4,272 3.9

文学と芸術 － 30.3% 99 37.0% 121 21.4% 70 5.8% 19 5.5% 18 327 1,057 3.8
歴史と文化 － 24.5% 119 41.2% 200 19.8% 96 7.0% 34 7.6% 37 486 1,491 3.7
人間と社会 － 22.0% 177 42.3% 340 18.8% 151 7.6% 61 9.2% 74 803 2,350 3.6
法と政治 － 19.5% 130 49.4% 330 18.3% 122 6.6% 44 6.3% 42 668 1,902 3.7
経済と社会 － 23.6% 168 42.6% 303 22.1% 157 6.3% 45 5.3% 38 711 1,491 3.7

－ 27.7% 112 44.6% 180 16.6% 67 6.9% 28 4.2% 17 404 1,126 3.8
専基 30.2% 1,012 41.5% 1,391 15.7% 525 6.8% 228 5.9% 198 3,354 6,768 3.8
計 29.9% 1,124 41.8% 1,571 15.8% 592 6.8% 256 5.7% 215 3,758 7,894 3.8
－ 21.3% 17 46.3% 37 20.0% 16 10.0% 8 2.5% 2 80 224 3.7
専基 21.2% 325 33.6% 515 21.7% 333 12.6% 194 10.9% 167 1,534 2,691 3.4
計 21.2% 342 34.2% 552 21.6% 349 12.5% 202 10.5% 169 1,614 2,915 3.4
－ 22.2% 24 31.5% 34 34.3% 37 8.3% 9 3.7% 4 108 420 3.6
専基 13.4% 187 35.7% 497 24.4% 340 13.4% 186 13.0% 181 1,391 2,214 3.2
計 14.1% 211 35.4% 531 25.2% 377 13.0% 195 12.3% 185 1,499 2,634 3.3
－ 28.0% 105 50.4% 189 15.7% 59 4.0% 15 1.9% 7 375 1,180 4.0
専基 26.8% 186 44.7% 310 19.0% 132 7.8% 54 1.6% 11 693 1,163 3.9
計 27.2% 291 46.7% 499 17.9% 191 6.5% 69 1.7% 18 1,068 2,343 3.9
－ 11.5% 33 27.3% 78 25.9% 74 17.8% 51 17.5% 50 286 895 3.0
専基 21.8% 24 49.1% 54 21.8% 24 3.6% 4 3.6% 4 110 246 3.8
計 14.4% 57 33.3% 132 24.7% 98 13.9% 55 13.6% 54 396 1,141 3.2

図形科学 － 18.2% 8 50.0% 22 20.5% 9 6.8% 3 4.5% 2 44 227 3.7
応用科学技術 － 23.0% 48 40.2% 84 21.5% 45 10.0% 21 5.3% 11 209 589 3.7
医学 － 24.0% 47 54.1% 106 14.8% 29 3.6% 7 3.6% 7 196 769 3.9
農学 － 19.4% 6 58.1% 18 22.6% 7 0.0% 0 0.0% 0 31 163 4.0
ESD － 26.1% 69 45.5% 120 19.3% 51 3.8% 10 5.3% 14 264 676 3.8
データサイエンス － 17.5% 34 33.0% 64 22.7% 44 17.5% 34 9.3% 18 194 564 3.3
学際 － 33.3% 181 44.9% 244 14.4% 78 3.9% 21 3.5% 19 543 1,720 4.0
外国語第Ⅰ － 32.6% 2,992 45.2% 4,146 14.9% 1,370 3.9% 354 3.3% 303 9,165 14,699 4.0
外国語第Ⅱ － 34.9% 2,380 47.7% 3,253 11.9% 811 3.6% 244 1.9% 130 6,818 12,222 4.1

－ 32.9% 8,763 44.8% 11,930 14.5% 3,864 4.3% 1,141 3.5% 920 26,618 52,905 4.0
専基 24.5% 1,753 39.0% 2,794 19.2% 1,371 9.4% 672 7.9% 567 7,157 13,195 3.6
計 31.1% 10,516 43.6% 14,724 15.5% 5,235 5.4% 1,813 4.4% 1,487 33,775 66,100 3.9

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。

数学

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
そう思う

回答２：
どちらかといえば

そう思う

回答５：
そう思わない

回答者数
総計

（参考）
回答対象
者数総計

平均（※）

人間形成と思想

回答３：
どちらともいえない

回答４：
どちらかといえば
そう思わない

物理学

化学

生物学

地球惑星科学

総計
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情報

科学

健康・

ス

ポー

ツ科

学

人間形成と思想 文学

と芸

術

歴史

と文

化

人間

と社

会

法と

政治

経済

と社

会

数学 物理学 化学 生物学 地球惑星科学 図形

科学

応用

科学

技術

医学 農学 ESD デー

タサ

イエン

ス

学際 外国

語第

Ⅰ

外国

語第

Ⅱ

総計

回答１：

そう思う

回答２：

どちらかといえば

そう思う

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

そう思わない

回答５：

そう思わない



設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 22.0% 462 47.0% 986 14.9% 312 2.4% 50 0.7% 14 1.8% 38 11.3% 238 2,100 2,831 4.0
健康・スポーツ科学 － 31.6% 445 41.2% 579 9.9% 139 2.1% 29 0.5% 7 1.3% 18 13.5% 190 1,407 2,150 4.2

－ 19.2% 268 40.3% 564 20.3% 284 5.2% 73 2.5% 35 1.8% 25 10.7% 150 1,399 4,159 3.8
専基 14.7% 11 36.0% 27 24.0% 18 2.7% 2 1.3% 1 5.3% 4 16.0% 12 75 113 3.8
計 18.9% 279 40.1% 591 20.5% 302 5.1% 75 2.4% 36 2.0% 29 11.0% 162 1,474 4,272 3.8

文学と芸術 － 19.0% 62 38.2% 125 20.2% 66 8.3% 27 2.1% 7 2.4% 8 9.8% 32 327 1,057 3.7
歴史と文化 － 16.0% 78 38.5% 187 21.0% 102 7.8% 38 2.7% 13 2.9% 14 11.1% 54 486 1,491 3.7
人間と社会 － 14.7% 118 40.5% 325 19.6% 157 6.4% 51 3.1% 25 4.1% 33 11.7% 94 803 2,350 3.7
法と政治 － 11.5% 77 43.3% 289 22.2% 148 6.7% 45 1.6% 11 3.6% 24 11.1% 74 668 1,902 3.7
経済と社会 － 13.1% 93 40.9% 291 20.3% 144 7.7% 55 2.8% 20 3.1% 22 12.1% 86 711 1,491 3.6

－ 20.0% 81 44.6% 180 18.3% 74 5.9% 24 1.2% 5 1.2% 5 8.7% 35 404 1,126 3.8
専基 18.9% 633 39.0% 1,307 17.4% 584 5.8% 193 2.4% 82 2.4% 80 14.2% 475 3,354 6,768 3.8
計 19.0% 714 39.6% 1,487 17.5% 658 5.8% 217 2.3% 87 2.3% 85 13.6% 510 3,758 7,894 3.8
－ 11.3% 9 42.5% 34 23.8% 19 3.8% 3 2.5% 2 6.3% 5 10.0% 8 80 224 3.7
専基 11.8% 181 31.7% 487 24.0% 368 10.6% 163 4.0% 62 3.5% 53 14.3% 220 1,534 2,691 3.4
計 11.8% 190 32.3% 521 24.0% 387 10.3% 166 4.0% 64 3.6% 58 14.1% 228 1,614 2,915 3.5
－ 11.1% 12 37.0% 40 23.1% 25 13.9% 15 0.0% 0 0.9% 1 13.9% 15 108 420 3.5
専基 8.8% 123 31.7% 441 24.1% 335 9.7% 135 3.9% 54 2.7% 37 19.1% 266 1,391 2,214 3.4
計 9.0% 135 32.1% 481 24.0% 360 10.0% 150 3.6% 54 2.5% 38 18.7% 281 1,499 2,634 3.4
－ 18.4% 69 46.7% 175 17.6% 66 3.2% 12 0.5% 2 2.4% 9 11.2% 42 375 1,180 3.9
専基 16.6% 115 42.7% 296 19.3% 134 6.9% 48 0.7% 5 1.4% 10 12.3% 85 693 1,163 3.8
計 17.2% 184 44.1% 471 18.7% 200 5.6% 60 0.7% 7 1.8% 19 11.9% 127 1,068 2,343 3.8
－ 10.1% 29 24.1% 69 25.5% 73 16.4% 47 7.0% 20 4.5% 13 12.2% 35 286 895 3.2
専基 10.0% 11 39.1% 43 26.4% 29 6.4% 7 0.9% 1 2.7% 3 14.5% 16 110 246 3.6
計 10.1% 40 28.3% 112 25.8% 102 13.6% 54 5.3% 21 4.0% 16 12.9% 51 396 1,141 3.3

図形科学 － 20.5% 9 34.1% 15 29.5% 13 4.5% 2 0.0% 0 2.3% 1 9.1% 4 44 227 3.8
応用科学技術 － 16.3% 34 36.8% 77 24.4% 51 6.7% 14 1.9% 4 2.4% 5 11.5% 24 209 589 3.7
医学 － 13.3% 26 51.5% 101 17.9% 35 3.6% 7 0.0% 0 2.0% 4 11.7% 23 196 769 3.9
農学 － 6.5% 2 61.3% 19 22.6% 7 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 9.7% 3 31 163 3.8
ESD － 22.3% 59 46.2% 122 17.4% 46 3.0% 8 1.5% 4 1.5% 4 8.0% 21 264 676 3.9
データサイエンス － 14.4% 28 25.8% 50 30.4% 59 11.3% 22 4.1% 8 2.1% 4 11.9% 23 194 564 3.4
学際 － 21.5% 117 45.9% 249 17.3% 94 4.4% 24 2.2% 12 1.1% 6 7.6% 41 543 1,720 3.9
外国語第Ⅰ － 18.7% 1,712 42.9% 3,933 18.0% 1,653 4.7% 428 1.3% 115 2.4% 218 12.1% 1,106 9,165 14,699 3.9
外国語第Ⅱ － 20.3% 1,381 45.1% 3,072 16.2% 1,107 4.1% 277 1.0% 66 1.6% 107 11.9% 808 6,818 12,222 3.9

－ 19.4% 5,171 43.1% 11,482 17.6% 4,674 4.7% 1,251 1.4% 370 2.1% 564 11.7% 3,106 26,618 52,905 3.9
専基 15.0% 1,074 36.3% 2,601 20.5% 1,468 7.7% 548 2.9% 205 2.6% 187 15.0% 1,074 7,157 13,195 3.6
計 18.5% 6,245 41.7% 14,083 18.2% 6,142 5.3% 1,799 1.7% 575 2.2% 751 12.4% 4,180 33,775 66,100 3.8

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。

平均（※）教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
十分に達成できた

回答２：
ある程度達成できた

回答３：
どちらともいえない

回答４：
あまり達成
できなかった

回答５：
達成できなかった

回答６：
到達目標が
分からない

回答７：
シラバスを
読んでいない

回答者数
総計

（参考）
回答対象
者数総計

総計

人間形成と思想

数学

物理学

化学

生物学

地球惑星科学
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－ － － 専基 計 － － － － － － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － － － － － － － － － － 専基 計

情報

科学

健康・

ス

ポー

ツ科

学

人間形成と思想 文学

と芸

術

歴史

と文

化

人間

と社

会

法と

政治

経済

と社

会

数学 物理学 化学 生物学 地球惑星科学 図形

科学

応用

科学

技術

医学 農学 ESD データ

サイ

エンス

学際 外国

語第

Ⅰ

外国

語第

Ⅱ

総計

回答１：

十分に達成できた

回答２：

ある程度達成できた

回答３：

どちらともいえない

回答４：

あまり達成

できなかった

回答５：

達成できなかった

回答６：

到達目標が

分からない

回答７：

シラバスを

読んでいない



設問６：総合的に判断して、この授業を５段階で評価してください。

情報科学 － 54.7% 1,149 33.3% 700 7.1% 149 2.6% 54 2.3% 48 2,100 2,831 4.4
健康・スポーツ科学 － 70.8% 996 21.3% 300 5.6% 79 0.8% 11 1.5% 21 1,407 2,150 4.6

－ 41.7% 583 36.3% 508 14.9% 208 4.0% 56 3.1% 44 1,399 4,159 4.1
専基 37.3% 28 32.0% 24 20.0% 15 4.0% 3 6.7% 5 75 113 3.9
計 41.5% 611 36.1% 532 15.1% 223 4.0% 59 3.3% 49 1,474 4,272 4.1

文学と芸術 － 45.6% 149 29.7% 97 19.0% 62 2.4% 8 3.4% 11 327 1,057 4.1
歴史と文化 － 34.6% 168 36.0% 175 20.4% 99 3.9% 19 5.1% 25 486 1,491 3.9
人間と社会 － 35.2% 283 33.1% 266 18.1% 145 6.4% 51 7.2% 58 803 2,350 3.8
法と政治 － 38.9% 260 37.7% 252 16.2% 108 2.5% 17 4.6% 31 668 1,902 4.0
経済と社会 － 42.8% 304 36.0% 256 14.2% 101 3.8% 27 3.2% 23 711 1,491 4.1

－ 39.9% 161 36.1% 146 18.8% 76 1.7% 7 3.5% 14 404 1,126 4.1
専基 45.0% 1,508 32.9% 1,102 14.0% 471 4.0% 134 4.1% 139 3,354 6,768 4.1
計 44.4% 1,669 33.2% 1,248 14.6% 547 3.8% 141 4.1% 153 3,758 7,894 4.1
－ 45.0% 36 35.0% 28 11.3% 9 5.0% 4 3.8% 3 80 224 4.1
専基 28.2% 433 32.2% 494 25.9% 398 6.3% 97 7.3% 112 1,534 2,691 3.7
計 29.1% 469 32.3% 522 25.2% 407 6.3% 101 7.1% 115 1,614 2,915 3.7
－ 37.0% 40 35.2% 38 20.4% 22 4.6% 5 2.8% 3 108 420 4.0
専基 30.8% 428 34.9% 486 20.4% 284 5.5% 77 8.3% 116 1,391 2,214 3.7
計 31.2% 468 35.0% 524 20.4% 306 5.5% 82 7.9% 119 1,499 2,634 3.8
－ 49.6% 186 37.6% 141 9.9% 37 1.6% 6 1.3% 5 375 1,180 4.3
専基 44.9% 311 36.8% 255 14.6% 101 2.2% 15 1.6% 11 693 1,163 4.2
計 46.5% 497 37.1% 396 12.9% 138 2.0% 21 1.5% 16 1,068 2,343 4.3
－ 21.3% 61 32.2% 92 26.6% 76 9.1% 26 10.8% 31 286 895 3.4
専基 28.2% 31 41.8% 46 24.5% 27 2.7% 3 2.7% 3 110 246 3.9
計 23.2% 92 34.8% 138 26.0% 103 7.3% 29 8.6% 34 396 1,141 3.6

図形科学 － 25.0% 11 52.3% 23 18.2% 8 2.3% 1 2.3% 1 44 227 4.0
応用科学技術 － 40.7% 85 36.4% 76 17.2% 36 2.9% 6 2.9% 6 209 589 4.1
医学 － 51.5% 101 36.2% 71 9.2% 18 2.0% 4 1.0% 2 196 769 4.4
農学 － 38.7% 12 54.8% 17 6.5% 2 0.0% 0 0.0% 0 31 163 4.3
ESD － 44.3% 117 36.4% 96 13.6% 36 3.4% 9 2.3% 6 264 676 4.2
データサイエンス － 32.5% 63 38.7% 75 20.1% 39 4.6% 9 4.1% 8 194 564 3.9
学際 － 50.8% 276 29.5% 160 13.1% 71 2.4% 13 4.2% 23 543 1,720 4.2
外国語第Ⅰ － 41.6% 3,811 34.8% 3,190 15.2% 1,391 4.1% 373 4.4% 400 9,165 14,699 4.1
外国語第Ⅱ － 56.5% 3,854 31.8% 2,169 8.8% 598 1.5% 105 1.3% 92 6,818 12,222 4.4

－ 47.7% 12,706 33.3% 8,876 12.7% 3,370 3.0% 811 3.2% 855 26,618 52,905 4.2
専基 38.3% 2,739 33.6% 2,407 18.1% 1,296 4.6% 329 5.4% 386 7,157 13,195 3.9
計 45.7% 15,445 33.4% 11,283 13.8% 4,666 3.4% 1,140 3.7% 1,241 33,775 66,100 4.1

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。

数学

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
有益であった

回答２：
どちらかといえば
有益であった

回答５：
有益ではなかった

回答者数
総計

（参考）
回答対象
者数総計

平均（※）

人間形成と思想

回答３：
どちらともいえない

回答４：
どちらかといえば
有益ではなかった

物理学

化学

生物学

地球惑星科学

総計
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情報

科学

健康・

ス

ポー

ツ科

学

人間形成と思想 文学

と芸

術

歴史

と文

化

人間

と社

会

法と

政治

経済

と社

会

数学 物理学 化学 生物学 地球惑星科学 図形

科学

応用

科学

技術

医学 農学 ESD デー

タサ

イエン

ス

学際 外国

語第

Ⅰ

外国

語第

Ⅱ

総計

回答１：

有益であった

回答２：

どちらかといえば

有益であった

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

有益ではなかった

回答５：

有益ではなかった


